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Ilpyru paspen — B kareropuja

IIpaBa p je cmosbHaA 3ajemHUYKA TaHTEHTA KPyroBa ki U kg KOjuU ce CIOJba
nomupyjy. Kpyr k cmoma momupyje oba Ta kpyra u nupasBy p. AKo cy ri, ro u
7 TOJyIIpedHuI Kpyrosa ki, ko u k pemom, mOKa3aTU jeTHAKOCT
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Pemutu mejennauuny
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Crpanune npasoyraouuka ABCD cy AB =12 u BC' = 10. Taura A cnojena
je ca cpemumreMm F crpanune BC u u3 tauke D moByuena je mopmasa DM
Ha ny:x AE (M je momuoxkje mopmase). Vspauynaru nyskuny nysku DM.

Axo cy T, u xp pelmema KBaApaTHe jefHAUUHE T2 4 pr — ﬁ =0,rme jep#0

peasan OpoOj, MOKA3aTU A BaKU x‘ll + x% > 2442
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Hexka je z komnaekcan 6poj pasauuut ox 1 u —1. lokaszaTu ma je OPOj P

YMCTO MMarmHApPaH ako U caMo ako je |z| = 1.

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



